

股股爱心涌进小建旺家

学校将减免住宿费,众多市民捐款捐物;镇政府正考虑其他方面援助



本报记者将好心市民捐助的善款和物品送到刘进忠老汉的手上。记者 王晓霜 摄

本报11月25日讯(记者 赵树行 王晓霜) “77岁刘进忠苦撑残破的家”报道发出后,刘进忠刘建旺爷孙俩的境遇牵动着广大市民的心。23日,本报记者将市民委托转赠的爱心款交到了刘进忠手上。不过,仍有不少爱心市民打算向刘进忠一家捐款。

家住邹平的一位市民在捐助小建旺时说,“我的孩子上六年级,和小建旺是同龄人,看到建旺的境遇非常感动,主动跟我商量把自己的压岁钱捐献出来,希望能够帮助一下建旺。”

王女士的母亲是本报的一位读者,从报纸上看到小建旺的报道后老

人着了急。老人拿出报纸对孩子说,这一家人太可怜了,打算把自己的一点积蓄捐献给小建旺和他的爷爷,让他们买点煤以撑过这个冬天。“我们少吃一口,少买点好吃的,平时注意节省,每个人捐助一点,这个家就有希望了。”王女士在电话里说。

朱阿姨和王大爷退休二十多年了,看到与他们同龄的刘进忠还在干繁重的农活,而本应有快乐童年的刘建旺无法像其他孩子那样享受父母关爱,朱阿姨十分感动。她委托记者给小建旺爷俩捐去2000元,临走时,考虑到爷俩的生活条件,特地为他们

准备了一些洗漱用品。

23日,与记者一起探望刘进忠老人时,李庄镇政府工作人员介绍,他们已经将刘进忠一家纳入低保,镇政府正在考虑从其他方面给予帮助。李庄镇中学的一位负责人也表示,学校将减免刘建旺的住宿费等费用,解决他上学的后顾之忧。

刘进忠老人看到有这么多的好心人,激动万分,“我都不知道说啥好了,这下建旺有指望了,以后我得让他更努力学习,回报社会,回报好心人。”小建旺也表示,一定好好孝顺爷爷,用更好的成绩报答爱心人士们的关心。

欢迎广大读者提供有关李连城的线索

本报11月25日讯 11月23日本报以《70年前奶奶救回的叔叔在哪》为题,报道了临沂市莒南县道口乡王家庄村48岁的王言荣寻找70年前奶奶救回的一个12岁孩子,这名孩子如果健在的话已经82岁高龄,而王言荣的父亲临终遗愿就是:希望她要找那位名叫李连城(音)的“叔叔”。

据王言荣介绍,70年前的一个冬天,王言荣的奶奶王占梅在村口救下了一名晕倒的小男孩,男孩名叫李连城(音),并自称是八路军的送信员,王占梅收留这名只有12岁的小男孩十几天的时间,并给他起了个小名叫黑,王言荣的父亲就喊他黑子。

另据王言荣说,李连城曾两次来寻亲。第一次在1983年,但是由于王言荣的奶奶、父亲(原名王振玲,后改名王振法)和姑姑王振秀均已去世,此次寻亲没成功。第二次由于王言荣恰巧出远门也无果。但是当年李连城来村里寻亲,曾告诉村民他的地址是惠民(音)县李庄镇李庄村。随后,记者联系了惠民县李庄镇李庄村,村主任周

忠良告诉记者,村内并无名为李连城的老人,但是村内的几年前去世一位名叫李保晨的老人,跟李连城的情况有相似之处,而且这位老人如果健在的话正好也是82岁,但是由于年代久远,村内几位年岁比较大的老人对于李保晨的一些事情并无太多细致了解,随后记者打听到了李保晨远在淄博的儿子的电话,可是电话一直未接通,到底李保晨老人是不是王言荣所要找的叔叔李连城,本报也将继续关注。目前,村主任周忠良也在积极打听有关李保晨其他亲属联系方式。

临沂《鲁南商报》与《齐鲁晚报·今日滨州》两地记者联动,将继续关注、寻找李连城,希望能够帮助帮王言荣寻亲。如果有读者知道这位李连城老人,或是认识他的亲戚朋友,或者能联系上他,希望尽快与记者联系,帮助王言荣了却心愿,也帮王言荣完成他父亲的遗愿。知情者请拨打联系电话:3211123、18654399035。(鲁南商报记者 崔洪英 本报记者 李运恒 联合报道)

大小都是生命 何况跟人如此亲近的动物

本报记者走近流浪动物救助团体,挖掘他们背后的故事

文/片 本报记者 李运恒

本报11月21日刊发了一篇《网友捐万元救助受伤小猫》报道,滨州王女士捡到一只严重受伤的小猫,后引来全国网友捐款万元。近日,记者走近流浪动物救助者这个团体,记录他们背后的故事。

亲朋好友“被送”猫狗

救助受伤小猫的王女士今年28岁,名叫王付婷,在一家酒店上班,有网友了解到王付婷的事情后称其为“救猫达人”。

据王付婷介绍,她从小喜欢养动物,已经救助过近20只猫和狗了,“每次走在路上都特别留意路边,一旦发现了流浪的或者受伤的狗和猫就抱回家,并给它们看病,由于家里条件有限,养不了这么多。”王付婷还笑称自己周围的朋友但凡养了小动物的十有八九是王付婷收养后又送去的。

市民刘静和程玉明夫妻两个也算是“救猫达人”,刘静介绍,他们夫妻两个从小都喜欢这些小动物,开始收养受伤的动物或者流浪猫狗已经有十多年的时间了,最多的时候收养的猫达十多只,还救助过刺猬等其他野生动物,“但是由于家庭收养它们太有限了,遇到喜欢动物的亲朋好友,我们就送给他们养,刺猬等野生动物我们就放生了。”

我喜欢,我救助

王付婷介绍,目前,受伤小猫miumiu仍在北京爱维动物医院(果园店)接受治疗,但是由于之前伤口化脓后,伤口恢复较慢,且伤口感染引起败血症,需要继续休养并等小猫miumiu红细胞增多后才能进行截肢手术。

王付婷说,等小猫miumiu回来,她会去收养这只坚强的“三脚猫”。

刘静和程玉明把自己的储藏室的窗户上留了一条缝隙,“平时储藏室里都留有食物,不仅有自家收养的猫来这里吃住,小区内其他的流浪猫也经常光顾,邻居们都笑称:咱院的猫都是我们的猫。”

谈及救助和收养,无论王付婷还是刘静和程玉明夫妇,他们谈得最多的是“喜欢”和“心疼”这两个词,“大小都是生命,何况是跟人如此亲近的动物,虽然有时候老人并不是太赞同家里收养这么多猫,但是我和丈夫还有孩子都特别喜欢,都很支持收养和救助,在力所能及的范围内就这样坚持下来了。”刘静这样描述自己收养动物的情况。

为节省成本 剩饭打包喂猫

11日,王付婷无意在百度猫吧发了关于受伤小猫miumiu的帖子,引来了全国网友的关注和捐助,已经捐款达1万多元,这是王付婷当初

没有想到的。

但王付婷告诉记者,救助资金还是最大的问题,之前有个网友打来了1500元的救助款,但是不巧的是那位网友的猫得了猫瘟,而且这名网友还是学生,经济条件有限,王付婷觉得不好意思,就把钱退还给了这名爱心网友。

王付婷说:“之前遇到受伤的动物也就花三五百块钱,但这次真的超出了我的想象。”由于小猫miumiu还没有做截肢手术,救治的费用还是紧缺,而王付婷也说等这个月发了工资她将全部用于救治小猫miumiu。

目前,刘静和程玉明家中养着6只猫,其中4只是收养的。程玉明告诉记者:“这些猫都很能吃,每个月光买猫粮差不多就要花费200元,为了节省,每次我们两口子无论谁去参加婚宴或者去酒店吃饭,剩菜剩饭全部一点不剩地打包带回家喂它们,如果有猫生病,花费更多。”

记者了解到,像王付婷和刘静一样喜欢救助动物的人并不少,大部分也都是自掏腰包力所能及的去收养和救助这些动物,之前也有人自发组织过救助小动物的慈善机构,并靠一些志愿者来支撑运作,但最终因为资金等原因都没有运行下去。目前,在滨州还没有专门的收养和救助组织和机构,对于以后的救助之路,刘静希望滨州市能成立这样的救养小动物的机构,王付婷则信心满倍的说:“因为我喜欢,我心疼它们,我还会继续。”



刘静(右)和程玉明正在储藏室内喂收养的猫。

备注	收入
霜霜希望帮助miumiu	1000
转账	20
miumiu加油	100
请替猫吧普罗旺斯花香捎去对miumiu的祝福	100
猫猫加油,也谢谢你	100
猫吧 步眯ayu	100
祝MIUMIU早日康复	1000
赶快好吧 看着揪心 --	50
希望猫猫好起来	10
转账	10
一点心意	20
miumiu手术费	1000
猫吧吧友Duffie谨以此绵薄帮助缪缪。	50
给可怜小猫咪治疗-嘟嘟麻麻	200
转账	50
我的小小心意,我还会陆续捐!希望它健康	100
miumiu	
祝MIUMIU早日康复	1000
转账	2000
miumiu	100
啥名字好祝miumiu尽快康复	200
专款专用	300
好人,猫咪康复平安	30
好人,猫咪康复平安	30
猫	50
希望猫猫早日康复。猫吧(闪闪惹人爱1123)	100
只是一点小小的心意	20
猫吧	30
转账	100
希望匿名不要放出名字截图	100
猫猫	112
转账	20
充值 代充账户y_y2008@yahoo.com.cn	50

部分网友捐款及留言截图。